



大学生优秀服装设计作品展示 华明杰 摄



嘉宾为活动揭幕 李立基 摄

6月2日至8日，第二届“汇创青春”上海大学生文化创意优秀作品汇展在上海国际时尚中心举行。上海各大高校倾情参与，9大类3000多件优秀大学生文化创意作品群英荟萃，交相辉映；艺术设计精妙绝伦，文化沙龙别具特色，科技互动生动直观，引领观众感受传统与创新、儒雅与激情、文化与科技的精彩碰撞，为沪上学生和市民打造一场免费的文化盛宴。本次活动由中共上海市委教育卫生工作委员会、上海市教育委员会主办。

(相关报道见 4-5 版)

汇创青春



大学生优秀舞蹈展演

华明杰 摄



城门燕语

耐得住寂寞

正装定制



上海立信会计学院大四男生尹翔，因崇拜乔布斯而修读计算机专业。一个理工科大男孩，却开了一家定制正装的服装店。是什么纽带把遥不可及的两极联系起来？他的父亲尹从耿是一名老裁缝师，曾在曹家渡从业 30 多年。尹翔想传承父辈的心血，也想和父亲一样，耐得住寂寞。“我们做正装，不只是在卖衣服，还在传递一种服装文化和理念。”

● (相关报道见 3 版)

京剧名票



李健的本职工作是医生，在上海同济医院老年医学科工作。身穿白大褂的他，温润如玉、古韵犹存，这与他的另一重身份有关——中国京剧十大名票之一、京剧大师梅葆玖先生的入室弟子。学戏二十余年，李健不仅练就了一身戏曲绝技，还身体力行，克服重重困难，为母校同济的戏曲艺术实践基地默默耕耘，见证了同济大学京昆文化的发展壮大。

● (相关报道见 6 版)

反腐题材



第 23 届上海电视节将于 6 月 12 日至 16 日举行。从今年的电视剧单元申报情况来看，古装剧明显减少，当代题材持续大热。近年来，《人民的名义》《人民检察官》《于成龙》等反腐剧集受到广泛关注，频频成为收视热点。反腐倡廉是党和国家的决心，这些剧集也道出了人民的呼声。“寂寞”多年之后，反腐剧的走红，顺应民意，水到渠成。

● (相关报道见 8 版)